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Tilbage   Vis spørgeskema    Rediger spørgeskema  

Spørgeskemaoplysninger

Besvarelser

Rapportering (undersøgelsens resultater)

Titel: Elevtrivselsundersøgelse 2.g 2014/2015
Ejer: Vibeke Rasmussen (VRa)
Udløbsdato: 11/5­2015 13:35

Tilmeldte Indsendte Indsendte inkl. 
frameldte respondenter Ej besvaret

Antal lærere 0 0 0 0
Antal elever 241 201 201 40
I alt 241 201 201 40

Excel Oversigt    Excel Alle Svar    Excel Matrix  

1.1 Sådan besvarer du spørgeskemaet

Inden du besvarer et spørgsmål, bedes du læse både spørgsmål og svarmuligheder igennem. Det er vigtigt, at du svarer
på alle spørgsmål så godt som muligt. Skulle der alligevel være enkelte spørgsmål, du ikke kan eller vil besvare, springer du
dem blot over.

Alle oplysninger behandles anonymt, og resultaterne videregives kun i en form, hvor ingen oplysninger om enkeltpersoner
kan genkendes. Rapporter vil kun blive skrevet ud, hvis der er mindst 5 svarpersoner i en gruppe.

På forhånd tak for din medvirken.

Vis svar

 

1.2 Køn

Dreng 100 49,8 %

Pige 101 50,2 %

Ubesvaret 0 0 %

https://www.lectio.dk/lectio/243/spoergeskema_besvar.aspx?mode=display&id=12094449192&prevurl=spoergeskema_rediger.aspx%3fid%3d12094449192%26prevurl%3dspoergeskema_rapport.aspx%253ftype%253dmine%2526laererid%253d1537415337%2526prevurl%253dSkemaNy.aspx%25253ftype%25253dlaerer%252526laererid%25253d1537415337
https://www.lectio.dk/lectio/243/spoergeskema_besvar.aspx?mode=display&id=12094449192&prevurl=spoergeskema%2fspoergeskemarapportering.aspx%3fid%3d12094449192%26prevurl%3dspoergeskema_besvar.aspx%253fmode%253ddisplay%2526id%253d12094449192%2526prevurl%253dspoergeskema_rediger.aspx%25253fid%25253d12094449192%252526prevurl%25253dspoergeskema_rapport.aspx%2525253ftype%2525253dmine%25252526laererid%2525253d1537415337%25252526prevurl%2525253dSkemaNy.aspx%252525253ftype%252525253dlaerer%2525252526laererid%252525253d1537415337
https://www.lectio.dk/lectio/243/spoergeskema_rediger.aspx?id=12094449192&prevurl=spoergeskema%2fspoergeskemarapportering.aspx%3fid%3d12094449192%26prevurl%3dspoergeskema_besvar.aspx%253fmode%253ddisplay%2526id%253d12094449192%2526prevurl%253dspoergeskema_rediger.aspx%25253fid%25253d12094449192%252526prevurl%25253dspoergeskema_rapport.aspx%2525253ftype%2525253dmine%25252526laererid%2525253d1537415337%25252526prevurl%2525253dSkemaNy.aspx%252525253ftype%252525253dlaerer%2525252526laererid%252525253d1537415337
https://www.lectio.dk/lectio/243/spoergeskema/spoergeskemaexcel.aspx?id=12094449192&type=Oversigt
https://www.lectio.dk/lectio/243/spoergeskema/spoergeskemaexcel.aspx?id=12094449192&type=AlleSvar
https://www.lectio.dk/lectio/243/spoergeskema/spoergeskemaexcel.aspx?id=12094449192&type=Matrix
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Vis svar

 

1.3 Postnummer

Vis svar

 

1.4 Hvor kommer du fra?

9. klasse 129 64,2 %

10. klasse 28 13,9 %

Efterskole 49 24,4 %

Vis svar

 

2 Skolevalg

Sæt X ud for de 5 nedenstående punkter, som har haft størst betydning for dit valg af Marselisborg Gymnasium som
gymnasium

 

2.1 Valgmuligheder

Skolen har ry for at have et højt
fagligt niveau 92 45,8 %

Skolen har ry for at have et godt
socialt miljø 79 39,3 %

Uddannelsen på skolen passer
til, hvad jeg vil i fremtiden 97 48,3 %

Skolens udbud af
linjer/studieretninger 122 60,7 %

Skolen har den bedste
beliggenhed ift. mit hjem 124 61,7 %

Der er tradition i min familie for
at gå på Marselisborg

Gymnasium
45 22,4 %
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Mine kammerater skulle også
begynde/gik på skolen

65 32,3 %

Godt åbent hus arrangement og
informationsmateriale 31 15,4 %

Ungdomsuddannelsesvejlederen
anbefalede mig skolen 13 6,5 %

Mine forældre anbefalede mig
skolen 31 15,4 %

Brobygningskurser 23 11,4 %

Præsentationskurser 4 2 %

Skolens hjemmeside 8 4 %

ESAA el. TD klassen 34 16,9 %

Andet 47 23,4 %

Vis svar

 

2.2 Uddyb gerne "andet"

Vis svar

 

3 Din indsats i skolen

 

3.1 Hvordan oplever du dit faglige niveau i klassen/på holdet?

Jeg er en
af de
bedste

29 14,4 %

Der er
nogle få,
der er

bedre end
mig

85 42,3 %

Der er
mange,
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der er
bedre end

mig

51 25,4 %

Ved ikke 34 16,9 %

Ubesvaret 2 1 %

Vis svar

 

3.2 Hvordan vurderer du din egen indsats i undervisningen?

Skalaen er fra 1 til 10, hvor 1 er dårligst og 10 er bedst

1 ­
Dårligst 0 0 %

2 1 0,5 %

3 7 3,5 %

4 14 7 %

5 5 2,5 %

6 44 21,9 %

7 64 31,8 %

8 56 27,9 %

9 6 3 %

10 ­ bedst 1 0,5 %

Ved ikke 3 1,5 %

Ubesvaret 0 0 %

Vis svar

 

3.3 Jeg overholder aftaler med lærerne

(afleverer opgaver, holde mundtlige oplæg m.v.)
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Helt uenig 16 8 %

Delvis
uenig 3 1,5 %

Delvis
enig 48 23,9 %

Helt enig 134 66,7 %

Ved ikke 0 0 %

Ubesvaret 0 0 %

Vis svar

 

3.4 Hvor meget tid bruger du i gennemsnit på forberelse og afleveringer pr. uge?

Angiv ca. antal timer:

Vis svar

 

3.5 Hvor mange timers erhvervsarbejde har du haft den seneste uge?

Angiv ca. antal timer

Vis svar

 

4 Undervisningen

 

4.1 Hvordan vurderer du lærernes/undervisernes faglige dygtighed?

Skalaen er fra 1 til 10, hvor 1 er dårligst og 10 er bedst

1 ­
Dårligst 0 0 %

2 0 0 %

3 1 0,5 %

4 4 2 %
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5 14 7 %

6 24 11,9 %

7 47 23,4 %

8 69 34,3 %

9 31 15,4 %

10 ­ bedst 8 4 %

Ved ikke 2 1 %

Ubesvaret 1 0,5 %

Vis svar

 

4.2 Hvordan vurderer du lærernes/undervisernes engagement i undervisningen?

Skalaen er fra 1 til 10, hvor 1 er dårligst og 10 er bedst

1 ­
Dårligst 0 0 %

2 0 0 %

3 3 1,5 %

4 2 1 %

5 12 6 %

6 17 8,5 %

7 57 28,4 %

8 58 28,9 %

9 36 17,9 %

10 ­ bedst 11 5,5 %

Ved ikke 4 2 %
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Ubesvaret 1 0,5 %

Vis svar

 

4.3 Hvordan vurderer du lærernes/undervisernes evne til at formidle stoffet?

Skalaen er fra 1 til 10, hvor 1 er dårligst og 10 er bedst

1 ­
Dårligst 1 0,5 %

2 1 0,5 %

3 3 1,5 %

4 10 5 %

5 17 8,5 %

6 49 24,4 %

7 55 27,4 %

8 50 24,9 %

9 5 2,5 %

10 ­ bedst 6 3 %

Ved ikke 4 2 %

Ubesvaret 0 0 %

Vis svar

 

4.4 Lærerne/underviserne er godt forberedte?

Helt uenig 2 1 %

Delvis
uenig 3 1,5 %

Delvis
enig 103 51,2 %
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Helt enig 90 44,8 %

Ved ikke 1 0,5 %

Ubesvaret 2 1 %

Vis svar

 

4.5 Lærerne/underviserne motiverer mig?

Helt uenig 10 5 %

Delvis
uenig 55 27,4 %

Delvis
enig 124 61,7 %

Helt enig 7 3,5 %

Ved ikke 4 2 %

Ubesvaret 1 0,5 %

Vis svar

 

4.6 Lærerne/underviserne giver brugbare tilbagemeldinger på afleveringer

Helt uenig 2 1 %

Delvis
uenig 32 15,9 %

Delvis
enig 131 65,2 %

Helt enig 36 17,9 %

Ved ikke 0 0 %

Ubesvaret 0 0 %

Vis svar

 

4.7 Hvilken type tilbagemeldinger finder du mest anvendelig:
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4.7 Hvilken type tilbagemeldinger finder du mest anvendelig:

Karakterer 50 24,9 %

Skriftlige
kommentarer 108 53,7 %

Mundtlige
tilbagemeldinger 42 20,9 %

Andet 1 0,5 %

Ved ikke 0 0 %

Ubesvaret 0 0 %

Vis svar

 

4.8 Lærerne/underviserne overholder aftaler ift. tilbagelevering af skr. opgaver

Helt uenig 14 7 %

Delvis
uenig 70 34,8 %

Delvis
enig 99 49,3 %

Helt enig 10 5 %

Ved ikke 6 3 %

Ubesvaret 2 1 %

Vis svar

 

4.9 Lærerne/underviserne kommer til tiden

Helt uenig 1 0,5 %

Delvis
uenig 7 3,5 %

Delvis
enig 76 37,8 %
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Helt enig 114 56,7 %

Ved ikke 0 0 %

Ubesvaret 3 1,5 %

Vis svar

 

4.10 Lærerne/underviserne forsøger at opretholde et godt undervisningsmiljø

Helt uenig 3 1,5 %

Delvis
uenig 14 7 %

Delvis
enig 104 51,7 %

Helt enig 79 39,3 %

Ved ikke 1 0,5 %

Ubesvaret 0 0 %

Vis svar

 

4.11 Jeg oplever sammenhæng mellem fagene i min studieretning

Helt uenig 8 4 %

Delvis
uenig 20 10 %

Delvis
enig 107 53,2 %

Helt enig 64 31,8 %

Ved ikke 2 1 %

Ubesvaret 0 0 %

Vis svar

 

4.12 Vi har indflydelse på undervisningen
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4.12 Vi har indflydelse på undervisningen

Helt uenig 11 5,5 %

Delvis
uenig 48 23,9 %

Delvis
enig 123 61,2 %

Helt enig 18 9 %

Ved ikke 1 0,5 %

Ubesvaret 0 0 %

Vis svar

 

4.13 Der er arbejdsro i undervisningen

Helt uenig 5 2,5 %

Delvis
uenig 30 14,9 %

Delvis
enig 116 57,7 %

Helt enig 48 23,9 %

Ved ikke 2 1 %

Ubesvaret 0 0 %

Vis svar

 

4.14 Undervisningen motiverer mig til at læse videre

Helt uenig 13 6,5 %

Delvis
uenig 43 21,4 %

Delvis
enig 104 51,7 %
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Helt enig 26 12,9 %

Ved ikke 14 7 %

Ubesvaret 1 0,5 %

Vis svar

 

5 Hvor ofte oplever du følgende?

 

5.1 Lærerne koordinerer tidspunkter for opgaveafleveringer

Aldrig 27 13,4 %

Sjældent 100 49,8 %

Ofte 64 31,8 %

Altid 4 2 %

Ved ikke 6 3 %

Ubesvaret 0 0 %

Vis svar

 

5.2 Undervisningen evalueres i de enkelte fag

Aldrig 11 5,5 %

Sjældent 117 58,2 %

Ofte 62 30,8 %

Altid 2 1 %

Ved ikke 9 4,5 %
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Ubesvaret 0 0 %

Vis svar

 

5.3 Vi diskuterer resultaterne af undervisningsevalueringer i klassen

Aldrig 36 17,9 %

Sjældent 96 47,8 %

Ofte 55 27,4 %

Altid 4 2 %

Ved ikke 9 4,5 %

Ubesvaret 1 0,5 %

Vis svar

 

5.4 Jeg bliver forstyrret, når andre elever misbruger bærbar computer i timerne (f.eks. Facebook)

Aldrig 50 24,9 %

Sjældent 90 44,8 %

Ofte 47 23,4 %

Altid 9 4,5 %

Ved ikke 5 2,5 %

Ubesvaret 0 0 %

Vis svar

 

6 Øvrige spørgsmål

 
6.1 Har du i dette skoleår overvejet at "droppe ud" af skolen?
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6.1 Har du i dette skoleår overvejet at "droppe ud" af skolen?

Ja 45 22,4 %

Nej 148 73,6 %

Ved ikke 7 3,5 %

Ubesvaret 1 0,5 %

Vis svar

 

6.2 Hvordan oplever du sværhedsgraden i din uddannelse?

For svær 2 1 %

Svært,
men jeg
klarer mig

82 40,8 %

Passende 113 56,2 %

For let 4 2 %

Ved ikke 0 0 %

Ubesvaret 0 0 %

Vis svar

 

6.3 Hvordan vurderer du skolens sociale miljø?

Skalaen er fra 1 til 10, hvor 1 er dårligst og 10 er bedst

1 ­
Dårligst 2 1 %

2 3 1,5 %

3 8 4 %

4 15 7,5 %

5 34 16,9 %
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6 30 14,9 %

7 39 19,4 %

8 39 19,4 %

9 21 10,4 %

10 ­ bedst 8 4 %

Ved ikke 0 0 %

Ubesvaret 2 1 %

Vis svar

 

6.4 Hvordan vurderer du det sociale sammenhold i klassen/på holdet?

Skalaen er fra 1 til 10, hvor 1 er dårligst og 10 er bedst

1 ­
Dårligst 2 1 %

2 1 0,5 %

3 11 5,5 %

4 8 4 %

5 12 6 %

6 28 13,9 %

7 45 22,4 %

8 52 25,9 %

9 26 12,9 %

10 ­ bedst 16 8 %

Ved ikke 0 0 %

Ubesvaret 0 0 %
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Vis svar

 

6.5 Skolen er et rart sted at være

Helt uenig 5 2,5 %

Delvis
uenig 8 4 %

Delvis
enig 109 54,2 %

Helt enig 77 38,3 %

Ved ikke 2 1 %

Ubesvaret 0 0 %

Vis svar

 

6.6 Jeg føler mig tryg i min klasse

Helt uenig 4 2 %

Delvis
uenig 10 5 %

Delvis
enig 65 32,3 %

Helt enig 121 60,2 %

Ved ikke 1 0,5 %

Ubesvaret 0 0 %

Vis svar

 

6.7 Stemningen i min klasse er præget af forståelse og respekt for hinanden

Helt uenig 4 2 %

Delvis
uenig 28 13,9 %
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Delvis
enig 109 54,2 %

Helt enig 59 29,4 %

Ved ikke 1 0,5 %

Ubesvaret 0 0 %

Vis svar

 

6.8 Jeg kan få hjælp og støtte fra mine klassekammerater

Helt uenig 3 1,5 %

Delvis
uenig 19 9,5 %

Delvis
enig 84 41,8 %

Helt enig 92 45,8 %

Ved ikke 3 1,5 %

Ubesvaret 0 0 %

Vis svar

 

6.9 Skolen laver gode arrangementer f.eks fester, caféer, frivillig idræt eller andet udenfor
skoletiden

Helt uenig 7 3,5 %

Delvis
uenig 19 9,5 %

Delvis
enig 106 52,7 %

Helt enig 62 30,8 %

Ved ikke 7 3,5 %

Ubesvaret 0 0 %
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Vis svar

 

6.10 Antallet af arrangementer udenfor skoletiden er passende

Helt uenig 10 5 %

Delvis
uenig 44 21,9 %

Delvis
enig 83 41,3 %

Helt enig 51 25,4 %

Ved ikke 13 6,5 %

Ubesvaret 0 0 %

Vis svar

 

6.11 Jeg har god kontakt med elever fra andre klasser/hold

Helt uenig 24 11,9 %

Delvis
uenig 38 18,9 %

Delvis
enig 66 32,8 %

Helt enig 72 35,8 %

Ved ikke 1 0,5 %

Ubesvaret 0 0 %

Vis svar

 

7 Studierejsen

 

7.1 Hvordan vurderer du det faglige udbytte af studierejsen?
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7.1 Hvordan vurderer du det faglige udbytte af studierejsen?

Skalaen er fra 1 til 10, hvor 1 er dårligst og 10 er bedst

1 ­
Dårligst 6 3 %

2 9 4,5 %

3 13 6,5 %

4 18 9 %

5 30 14,9 %

6 33 16,4 %

7 31 15,4 %

8 27 13,4 %

9 12 6 %

10 ­ bedst 17 8,5 %

Ved ikke 4 2 %

Ubesvaret 1 0,5 %

Vis svar

 

7.2 Hvordan vurderer du det sociale udbytte på studierejsen?

Skalaen er fra 1 til 10, hvor 1 er dårligst og 10 er bedst

1 ­
Dårligst 0 0 %

2 1 0,5 %

3 2 1 %

4 6 3 %

5 5 2,5 %

6 12 6 %
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7 21 10,4 %

8 37 18,4 %

9 44 21,9 %

10 ­ bedst 69 34,3 %

Ved ikke 3 1,5 %

Ubesvaret 1 0,5 %

Vis svar

 

7.3 Hvordan vurderer du studierejsens prisniveau?

Vurder følgende: Studierejsen har det rigtige prisniveau

Helt uenig 17 8,5 %

Delvis
uenig 40 19,9 %

Delvis
enig 77 38,3 %

Helt enig 59 29,4 %

Ved ikke 7 3,5 %

Ubesvaret 1 0,5 %

Vis svar

 

8 Mobning

Der er tale om mobning, hvis du flere gange bliver udsat for negative handlinger som f.eks. sårende bemærkninger, bliver
holdt udenfor fællesskabet, truet eller tvunget til noget af andre.

I de følgende spørgsmål skal du tænke tilbage måned for måned i det sidste halve år.

 

8.1 Er du blevet mobbet af en eller flere af dine skolekammerater?
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Nej, aldrig 180 89,6 %

Ja, 1 eller
2 gange 14 7 %

Ja, 2 eller
3 gange
om

måneden
3 1,5 %

Ja, 1 gang
om ugen 1 0,5 %

Ja, flere
gange om
ugen

0 0 %

Ved ikke 2 1 %

Ubesvaret 1 0,5 %

Vis svar

 

8.2 Har du været med til at mobbe andre elever?

Nej, aldrig 167 83,1 %

Ja, 1 eller
2 gange 23 11,4 %

Ja, 2 eller
3 gange
om

måneden
1 0,5 %

Ja, 1 gang
om ugen 0 0 %

Ja, flere
gange om
ugen

0 0 %

Ved ikke 10 5 %

Ubesvaret 0 0 %

Vis svar

 

8.3 Har du været med til at holde en anden elev udenfor
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Nej, aldrig 119 59,2 %

Ja, 1 eller
2 gange 60 29,9 %

Ja, 2 eller
3 gange
om

måneden
9 4,5 %

Ja, 1 gang
om ugen 2 1 %

Ja, flere
gange om
ugen

0 0 %

Ved ikke 10 5 %

Ubesvaret 1 0,5 %

Vis svar

 

8.4 Er du blevet mobbet af en eller flere af dine lærere/undervisere?

Nej, aldrig 165 82,1 %

Ja, 1 eller
2 gange 32 15,9 %

Ja, 2 eller
3 gange
om

måneden
1 0,5 %

Ja, 1 gang
om ugen 2 1 %

Ja, flere
gange om
ugen

0 0 %

Ved ikke 0 0 %

Ubesvaret 1 0,5 %

Vis svar

 

8.5 Har du været med til at mobbe en eller flere af dine lærere/undervisere?
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Nej, aldrig 197 98 %

Ja, 1 eller
2 gange 2 1 %

Ja, 2 eller
3 gange
om

måneden
0 0 %

Ja, 1 gang
om ugen 0 0 %

Ja, flere
gange om
ugen

0 0 %

Ved ikke 1 0,5 %

Ubesvaret 1 0,5 %

Vis svar

 

8.6 Føler du, at skolen tager hånd om eventuelle mobbeproblemer?

Helt uenig 25 12,4 %

Delvis
uenig 40 19,9 %

Delvis
enig 34 16,9 %

Helt enig 4 2 %

Ved ikke 97 48,3 %

Ubesvaret 1 0,5 %

Vis svar

 

9 Afsluttende spørgsmål

 

9.1 Hvordan vurderer du som helhed skolens studievejledning?



18/9/2015 Rapportering (undersøgelsens resultater) ­ Lectio ­ Marselisborg Gymnasium

https://www.lectio.dk/lectio/243/spoergeskema/spoergeskemarapportering.aspx?id=12094449192&prevurl=spoergeskema_besvar.aspx%3fmode%3ddisplay%26id%3d12094449192%26prevurl%3dspoergeskema_rediger.aspx… 24/27

Skalaen er fra 1 til 10, hvor 1 er dårligst og 10 er bedst

1 ­ Dårligst 0 0 %

2 2 1 %

3 9 4,5 %

4 10 5 %

5 20 10 %

6 16 8 %

7 39 19,4 %

8 21 10,4 %

9 5 2,5 %

10 ­ bedst 5 2,5 %

11 ­ Har ikke været
i kontakt m.

studievejledningen
74 36,8 %

Ubesvaret 0 0 %

Vis svar

 

9.2 Hvordan vurderer du Marselisborg Gymnasium som helhed?

Skalaen er fra 1 til 10, hvor 1 er dårligst og 10 er bedst

1 ­
Dårligst 0 0 %

2 1 0,5 %

3 3 1,5 %

4 6 3 %

5 14 7 %

6 20 10 %
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7 55 27,4 %

8 69 34,3 %

9 21 10,4 %

10 ­ bedst 9 4,5 %

Ved ikke 2 1 %

Ubesvaret 1 0,5 %

Vis svar

 

9.3 I hvilken grad har UDDANNELSEN levet op til dine forventninger?

Skalaen er fra 1 til 10, hvor 1 er dårligst og 10 er bedst

1 ­
Dårligst 1 0,5 %

2 0 0 %

3 7 3,5 %

4 11 5,5 %

5 6 3 %

6 18 9 %

7 60 29,9 %

8 56 27,9 %

9 28 13,9 %

10 ­ bedst 10 5 %

Ved ikke 4 2 %

Ubesvaret 0 0 %

Vis svar

 

9.4 I hvilken grad vil du anbefale Marselisborg Gymnasium til andre?
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9.4 I hvilken grad vil du anbefale Marselisborg Gymnasium til andre?

Skalaen er fra 1 til 10, hvor 1 er "kan slet ikke anbefale" og 10 er "kan fuldt ud anbefales"

1 ­ slet
ikke 2 1 %

2 3 1,5 %

3 7 3,5 %

4 7 3,5 %

5 14 7 %

6 15 7,5 %

7 32 15,9 %

8 49 24,4 %

9 35 17,4 %

10 ­ Fuldt
ud 36 17,9 %

Ved ikke 1 0,5 %

Ubesvaret 0 0 %

Vis svar

 

9.5 Yderligere kommentarer

Vis svar

 



18/9/2015 Rapportering (undersøgelsens resultater) ­ Lectio ­ Marselisborg Gymnasium

https://www.lectio.dk/lectio/243/spoergeskema/spoergeskemarapportering.aspx?id=12094449192&prevurl=spoergeskema_besvar.aspx%3fmode%3ddisplay%26id%3d12094449192%26prevurl%3dspoergeskema_rediger.aspx… 27/27

© MaCom A/S E­mail Lectio version 13.029 18/9­2015  kl.13:44  ^ 

http://www.macom.dk/
mailto:LectioSupport@macom.dk?subject=Lectio
https://www.lectio.dk/lectio/243/VersionInfo.aspx?prevurl=spoergeskema%2fspoergeskemarapportering.aspx%3fid%3d12094449192%26prevurl%3dspoergeskema_besvar.aspx%253fmode%253ddisplay%2526id%253d12094449192%2526prevurl%253dspoergeskema_rediger.aspx%25253fid%25253d12094449192%252526prevurl%25253dspoergeskema_rapport.aspx%2525253ftype%2525253dmine%25252526laererid%2525253d1537415337%25252526prevurl%2525253dSkemaNy.aspx%252525253ftype%252525253dlaerer%2525252526laererid%252525253d1537415337

